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ATTENTION, ceci est un corrigé

Q1.1] YR :22Z3+2Z-6000-3000=0
Y Mt/ yp : -6000%0.2 + 3000%7 + 2% Zg X 2 =0 - Zs=-4950 (N)
Zp= 2228 > Z:=9450 (N)
LS _ e 2N _
Q1.2 Yergere @ dmtoSoe | avee |F|| = 18900 N

_18900%(14.10%)%

N 4
Iz = 100%48%210000 5145.10° mm

Attention dans le formulaire choisir I :

Q1.3] IPE270 = l,-Ig, = 5790.10° mm*
ZA
Q 1.4] e
H Gy, G, , Ot %
A G 5 L
Ty ¢ & |2

Mfeig = Mt g1 ( G ,EY.y
(GGG + GE *E).9
Ou

Mfeai) = Mt/g2 (E ). 3

14 —x 0 0
MfGZ(x) = 0 A 0 =|(-9450 ( 14 — X)
0 9450 0
0
=19450 x — 132300
0

Mfap = -132300%9450
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|mfg| max _ 66150.10%

Q1.5] lomax| = =20 = “geaer = 154 MPa
135
|Tarax| = 154 MPa
460
Q 1.6] B e 2.8
_ S5pl* _  5X0.36x(14000)* »
Q17] PPT 384 EI;  384x210000x5790.10* < fpp=14.8mm
Q 1.8] fiotale = 100 + 14.8 = 114.8 mm
Q1.9 Prendre un IPE supérieur pour A g
Q2.1]
w e
25
74
By
Q2.2 MTz=Y. AME
{2 Myg=Tis
(1:2.3] Tisa=Npyy X f
1 2 . _ Myg _900x2.5 _
V=7 =03 = 2.5M/s donc: Niys = TG ==——— = 5625N
Q2.4] ZMf/A =0 - N=x0.185-Tx0.085 - C x 0.06 =0
C=14156 N
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Q2.5]

Q2.6]

Q27]

Q2.8]

Q2.9]

Q2.10]

Q2.11]

Q2.12]

Q2.13]

Q2.14]

(0.25h,) (De=315,Di=16.3) - F=2199N,f=0.187

n=== =6.43 = n=7rondelles.

Chaque rondelle sera donc soumise a une charge réelle de :

Fréel =§: 14;56 =2022 N et se déformera donc (linéarité) de: S=0.172 mm.
Stotale=ixS$S
2+0.172 = 2.172 mm =272 _386-5i=4 t

eSS '= 07sx07s HE SR RAGMELS

Lo=i [lo+(n-1)t]=4x%x[275+6x%x2]=59 mm
L, =59 mm

L(sous charge pour L;) =59 -4 x 0.172 = 58.312 mm

Le déplacement de I'écrou sera de 0.688 mm donc un peu moins de 1 tour.

- LR, 1 - 5
v=wXr > 8 = N T > 0 =29.411rad.s

at=04s, B=w=0xt=29.4%0.4=11.76rd.s™

Ecg—Ec_'l:CXB VZMVZZCXH

900x% 12
C -t

= Ix23528 191 N.m

D’aprés la documentation fournie, le « 160 » convient.
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